



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Санкт-Петербурге дежурная по переезду предстанет перед судом по обвинению в нарушении правил безопасности, в результате чего произошло столкновение электропоезда с пассажирским автобусом**

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении дежурной по переезду перегона «Зеленогорск – Рощино», допустившей столкновение скоростного электропоезда «Ласточка» с пассажирским автобусом. Ей предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, если эти деяния повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо причинение крупного ущерба).

Следствием установлено, что дежурная по переезду вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей 17 февраля 2018 года несвоевременно закрыла железнодорожный переезд «Зеленогорск – Рощино», что не позволило водителю автобуса своевременно обнаружить звуковую и световую сигнализацию, и он выехал на переезд. В это время, не убедившись, что переезд свободен для движения поезда, закрыла противотаранные устройства, чем блокировала автобусу движение на переезде в обоих направлениях.

В результате скоростной электропоезд «Ласточка», следовавший из Санкт-Петербурга в Выборг, совершил наезд на автобус «MAN». В пассажирском автобусе находилось 15 пассажиров, которым до столкновения удалось покинуть транспортное средство. Пассажиры, в том числе малолетние и несовершеннолетние, не пострадали.

Пассажирский автобус и электропоезд получили существенные механические повреждения, повлекшие крупный материальный ущерб в сумме более 16 млн рублей. Водителю автобуса были причинены телесные повреждения, которые повлекли тяжкий вред его здоровью.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в суд.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354239>